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1) Considerate la retta r di equazione y = —zv/3+ 5v3 ¢ la retta s di equazione 2 =
—2y —1; laretta r ha.coefficiente angolare =V.3. ; la retta r passa per il punto che ha
ascissa 4 e ordinata \?J} .; laretta r passa per il punto che ha ordinata 7+/3 e ascissa
Té=.; la retta s ha coefficiente angolare a%.’.; la retta s passa per il punto che ha

ascissa 4 e ordinata -7

- | 2

.; la retta s passa per il punto che ha ordinata 7 e ascissa

2) Scrivete una equazione della retta che passa per il punto (—3,1) ed ha coefficiente angolare
-~1/2 . Ri =] :
1/ Risposta ‘3"‘”"2("‘"") D«SE,S‘A:QIQ. (u\re_t\*c\

3) Scrivete una equazione della retta passante per (=3,1) e parallela a quella di equazione
32 —-2y—17=0. Risposta:Z‘.a.:. B R

4) Scrivete una equazione della retta passante per (—2,3) e perpendicolare a quella di equa-
zione 4 = —z — 3y . Risposta:{l = B K+ Disegv\cﬁe, N puito ele e vefte.

5) La retta di equazione 7y =3z —4 e quella di equazione kz + 2y — 15 = 0 sono parallele
per k= = //7*

U
6) La retta che passa per i punti (2, 18) e (7,—3) ha coefficiente angolare . .— .. /g‘

7) Scrivete unse /fquazione della retta che passa per i punti (3,—1) e (2,3). Risposta:

\J.-?. .gf%’g{{vf D‘;&’,Su\c:\'ﬁ_ lex veti .

8) Considerate le rette r di equazione 3z — 4y =3 =0 ed s diequazione y —2x=1. Le
due rette si intersecano nel punto (= £ ).
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